@® 374 @ 474 ® 57H4]




s)4ol= 100 Q4] 50 LHte] ZAL 7+
A ote SB4E A o, AR A9 £E0

D 2714 2)3714] ® 1747
@ 57HA ® 6714

B

S
=
100948 A | 509 FA
1
2

o | e

3 274 470
w2t Lot H$9 & 371A] ot




Mgl A HE7HA] @7 = WgHo| st B 7= 4 3], 7|3
73], H A= 937} thd oAl Qb Aol A i 7] 7h= 99
5 otH?

O 12714 @ 1371A ® 15714

@ 17744 (3)2071A4]

H)9718 Bha 7be W 728 e Ahe g, WAS
W 7He e EAl0] Lofubs Al7o] ohime H9e] 4

e}
4+7+9=207FA) o]t}




FHY <t &
Fr Yo A 1 7]
5 oot

a1
[e}
o

27, =5t

= A4




Fot Aok FeU7L W HEl g UriA] 37 0] SH5G Eel
HECRIES S C L RN

© 6744 @112717 ® 24717
@ 48717 ® 60717

ot 2| ot U7t HE) ¢he W2 2717 o], A
37 9] 7t=o] €82 Ae W2 3x2x1 =6 (71A]) ol
mrabA Fohe 390 = 2x6 =12 (714




0, 1, 2, 3, 49 =27} ZHzF Ajl Lo l 21 FHYoA F& 371
A B = e Al A 9] 4= B E 7EARI7E?

@D 457} @ 46714 ® 477H4]

@)48 714 ® 49717

o] z}a] o] b7t = 4 9l 75‘—‘%% 0= AQleh1, 2, 3, 49
47} 0] 3L, 4 9] A 9] =27t E &4 Sl -5 W] A2
=27 | 5 A9t 4717, & 4 212 9] 1}7} 25 9=
785, Ao Ao 27 | 5 A Qg 37}1101E}.131
02 F3h= 390 £ 4x4x3 =48 (7HA) °]




114 107421 9] 547} 242 19 1079) 7hE Fol A 5 Ae] =S
a2 Be v, A3l 52 gol 5 B 9 0] F2 Fobolal,

> e 12717

ZIEE U2 278 AW "ol SEE 4= ALt
o] 591 A% 1 (1, 4), (2, 3), (3, 2), (4, 1) 2] 471A
ol 991 F% 1 (1, 8), (2, 7), (3, 6), (4, 5)

(5, 4), (6, 3), (7, 2), (8, 1)2] 87}A




A AN 5F 72l FH At 3FFo 524 T8al 2572
HAEZL . W7 et 5ra, HAES T AER & of, ¥

s 1 O P
T A= Heo =2

@ 10714 @ 15714 ® 177H4]
@ 2074 ®)307HA]

BAAZ T2 A9 & 571
SRE T2E F99 4 3714
g 2L 399 41 271




o7} FIIE He ztrh. A=Vt dE =

=)
>
o
o
™,
>
o
i
R
of

W2 3 Algto 2 AztelE ) Algto] @ £ oAt
Zong JI5h= ALY FE4x3x2x1 =24 (7}HA)

£l

O ool
THe




4, 591 PR 49 S48 T WA ARgSte] BHE A Ael 9

10. 1, 2, 3, i
A2 Z 950 KT} 2 220] AMLE Aslola)

=3 7

>
> ®e D 21714

B

250 6k 22 57} Elef o] A7} 1 B 27} Hlofof Tk,
1 [ ]9 49E4x3=12(71A)
A A= AY A 1,3,4% TS 4 A2, 49| A
L 37HA1E 52 4 YOBE 3x3 = 9(7HA)
£ 399 & 12+ 9 = 21(7HA]) o]t

9
°
o




11.

Gt 3t oz 4o 2 o] 2o BeloflA thE 11, d RHRE
ZHZE 14 B Ao 7

@ 48714 @)607}4] ® 72714

@ 907}A] ® 1207}4]

7} EA1el A9 1 3x2x4 = 24(7}HA)
FE7F A1 B9 4x3x3=36(7FA)
5 24+ 36 = 60(7FA)




il
)

o] 7} 57HA]

o
T

%
Be BE 590 57} 371

e 4

ol

9] 571 4717

1
=

o
T Mo

= 60(7HA])

5x4x%x3

. a=060




13. AR T2 2419 A, B 2 9AA Ao e 2] 58 x, B 1}&
o] 55 yet @ ), 3x + y < 8 0] ASHE A90] 5 Pajolat.
> o 77

> ®eh: 5717

B ,

y < 8—3x oA

x=1°Hy<5 ZFy=1,2, 3, 4
x=20Hy<2,Fy=1

S(xny) = (1,1), (1,2), (1,3), (1,4), (2.1)
55 7HA




14.

Chg 193 L RYH AS SWsto] M wEtBE A C
7Fea st Jbg ghe ARR The BE A9 S0 (% 4

ol 2t}

Q

D)127}4] @ 13714 @ 14714
@ 15714 ® 16714

AZ A LEZOZ 7He AL g, ot oA 2 7= A2 b
o} ol

A - B:67HA

(a, a, b, b), (a, b, a, b), (a, b, b, a), (b, b, a, a), (b, a, b, a),
(b, a, a, b)

B - C:271A

(a, b), (b, a)

J8BE Fohe A99 S 6x2 =12 (7HA)




15.

ER ERECRRER
ool A}, 7ol Frhek uj 7

n(n—1) :8x7°iE§n:8
et Ak e sgo

It




16.

AR EAH F 3 M9 A& ol TE 5 Ue AR HE
A9 o] 45 Foheiet.

> = il

> &e 1204




p—
N

ohS 2T 2ol bh, (h, €, €), @) 5%
Bol w7} w3, 3 2= 1A 5714
M-S Aot 1l gt T2 Mo oy | A
Z 01} 0] 95} Lo A& Th2 Mo| Hr 2
Ashe e nE 9 71X Q1A Fstofat,

Ct . 7]-X]

b

(1

(h

(2h

(mh)

5x4x3x3x3=540(7FA]) o]t}

Ehel AF 4 9 AL 571
pholl A 5 Q= AL )] AT AL ATt 4714
hel B 5 A= Al




H FolA 3 HE Eot 717t 2 AU AlfE

20 7 FoIH 48 A2 G A B B B9 Solm

20 x 19 x 18
—————— = 1140 (7}A]) ©| .
3x2x1 (}]) [k




19. ofs I o] 2AAAE Yol 6712 A A, B, C, D, E, F7} 9t}
o]

o =
ol T Al A= olol TE 7 e AAF ol BF B 7HAI7E?

@ 5 7HA] @ 9714 3®)10 71A]
@ 20 714 ® 30 7}A

671 4 A, B,C,D, E, FE s
H AE Alstd Yz HE= 47
A%} B, C, D, E, FlA & 271E H&o

wfebd BHE 4 gl 4719 st T = 10(

,.‘
ol
o

>
lo %8
g
i
4‘> I
ofll
2 1o
=
4>
2,
o

N
¥,
U

(G2 B ol

X o 1
Sr
ofl
o
)
il
+ o

N
N
A,

)eldt.

X
—




7}A]

11714

I -

ul
KO

>

6
+4+1=11 (7}A)




